



## Дебют Ахадова на московской сцене

Режиссера театра и кино Валерия Ахадова, вот уже несколько лет возглавляющего Магнитогорский театр, вряд ли надо представлять московским театралам. Его приезды в столицу со своими спектаклями «Дорогая Елена Сергеевна», «Чайка», «Мадам Маргарита» с французской кинозвездой Анни Жирардо каждый раз становились сенсацией. На этот раз В. Ахадов поставил спектакль в Москве с московскими артистами Татьяной Васильевой и Валерием Гаркалиным. Это трагикомедия про нашу жизнь Наума Брода (в антрепризе автора) под названием «Ну, все, все... все?» в оформлении художника Вячеслава Виданова, всегдашнего сотоварища Ахадова по постановкам. Премьерные спектакли будут сыграны на сцене театра «Эрмитаж» 24 и 25 января.

5555-5555-5555  
5555-5555-5555  
5555-5555-5555  
5555-5555-5555